

1 сентября состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. В этот день звучали приветственные речи, первоклассники и нулевочки (подготовительный класс) читали стихи. В гости к первоклашкам пришли весёлые фиксика: Симка (Григорьева Л.В.) и Нолик (Ярошинская В.С.), которые вместе с ребятами станцевали зажигательный флешмоб и поиграли в игру «Собери портфель».

Поздравили первоклассников и наши выпускники – девятиклассники, подарив ребятам небольшие подарки, а учащиеся 5а класса (руководитель Мязина Л.Г.) подарили танцевальный номер «Небо».

Почётное право дать первый звонок в этом учебном году было предоставлено ученику 9 класса Шенаурину Алексею и ученице 1 класса Насоновой Карине.

Поздравляем всех учеников, учителей и родителей с этим радостным днем!!!

С ДНЁМ ЗНАНИЙ!









